
Polovica žetve v južnoameriški Ar
gentini je ogrožena od kobilic. Oblast 
v Buenoš Airesu je sklicala pravi vojni 
svet učenjakov ter vseh mogočih prak
tikov, kateremu sta prisostvovala tudi 
argentinski kmetijski ter vojni mini
ster. Tokrat so se zedinili na velikopo
tezni bojni pohod proti grozni nevar
nosti kobilic. Prvi obrambni korak je 
bil ta, da je razdelila vlada 40 milijo
nov varnostih pločevin ogroženim kme
tovalcem, da bodo lahko ogradili svoja 
polja proti lazečem kobiličjem naraš
čaju. Letečim množicam kobilic se bo
do postavili Argentinci v bran z letali, 
ki bodo širila med zalego — strupene 
pline. 

V argentinski pokrajini Entre Ris se 
je pojavil pred kratkem roj kobilic, ki 
je doslej največji. Po obsegu je meril 
25 km in je. letel 4 km na gosto. Kjer
koli se je spustil na tla, je preostala 
tekom nekaj minut samo še gola zem
lja. Med take roje se ne sme podati 
aeroplan, sicer bi bil zgubljen. Celo 
železnica ni mogla voziti, saj so bile 
tračnice po .cele.metre visoko pokrite 
s kobilicami. 

Proti Kobilicam. 



V zvezi s strašno nevarnostjo, ki o
groža argentinsko žetev, sili v ospredje 
vprašanje: Odkod da prihajajo kobi
lični roji? Izvor kobilic je, kar se tiče 
Južne Amerike, še nepojasnjena ugan
ka. Znano je, da komaj iz jajčec izlczla 
mladež preostane na polju po odletu 
letečih rojev, in ta zgine po preteku 
nekaj časa v severne pokrajine, odko
der se povrne po pol letu v ogromnih 
letečih rojih, ki uničujejo do golega 
prav vsako zelenje. 

Znanstveniki se še niso izrekli na
tančno glede domovine kobilic in ko
lebajo med pokrajino Chaco, radi ka
tere se tepeta sedaj državi Bolivija ter 
Paragvaj, in med izvirom veletoka 

i 

Amaconas, ki spada tudi med čisto ne
raziskano ozemlje Južne Amerike. 

Napram ogromnim kobiličnim rojem 
pomagajo danes najmodernejša sredst
va še bore malo. Argentini je predložen 
načrt obmejne obrambe, ki bi stal 200 
milijonov mark. Nameravajo namreč, 
da bi 2000 km argentinske meje zaprli 
z oviro iz žice ter pletenja in za to ovi
ro bi naj prišel z oljem napolnjeni pas. 
Znano je namreč, če pridejo kobilice iz 
pragozda, da se spustijo na tla na prvi 
pripravni prostor. Sedaj upajo, da bo
do z oljnatim pasom uničili pretežni 
del rojev, predno bodo prodrli v notraj
nost dežele. 


